
ХVІІ щорічний круглий стіл

«УКРАЇНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО 

І ПАМ’ЯТЬ ПРО ГОЛОКОСТ: 

ДОСВІД СУЧАСНОЇ ВІЙНИ 

ПРОТИ УКРАЇНИ»

Український центр вивчення історії Голокосту

запрошує на ХVІІ щорічний круглий стіл

«УКРАЇНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО 

І ПАМ’ЯТЬ ПРО ГОЛОКОСТ: 

ДОСВІД СУЧАСНОЇ ВІЙНИ ПРОТИ УКРАЇНИ»

26 січня 2024 року з нагоди Міжнародного дня пам’яті 
жертв Голокосту в м. Київ відбудеться ХVІІ круглий стіл «Укра-
їнське суспільство і пам’ять про Голокост: досвід сучасної вій-
ни проти України». 

Початок о 10:00.

Ще один круглий стіл «Українське суспільство і пам’ять про 
Голокост» проходитиме в умовах повномасштабної війни, 
розв’язаної проти нашої держави російською федерацією. 
Тож акценти всіх доповідей і обговорень продиктовані часом 
і об’єктивними обставинами. У фокусі цьогорічного заходу 
питання викликів для викладання історії Голокосту і вшану-
вання пам’яті жертв Голокосту, протидія дискримінації, анти-
семітизму, ромофобії у воєнний час. До участі традиційно за-
прошені провідні науковці, освітяни, громадські діячі та 
офіційні особи. Організаторами ХVІІ круглого столу виступа-
ють Український центр вивчення історії Голокосту, за підтрим-
ки Goethe-Institut в Україні, House of Europe, єврейської  гро-
мади м. Дюссельдорф, а також Української асоціації юдаїки і 
магістерської програми з юдаїки Національного університету 
«Києво-Могилянська академія».

Нагадаємо, у 2005 році Генеральна асамблея ООН ухвалила 
Резолюцію №60/7, в якій проголосила 27 січня Міжнародним 
днем пам’яті жертв Голокосту. Резолюція наголошує на важли-
вості освітньої та просвітницької роботи для того, щоб засвої-
ти уроки Голокосту та запобігти проявам ненависті, фанатиз-
му, расизму й упереджень у майбутньому. Український центр вивчення історії Голокосту
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Виставка «Бабин Яр: Дзеркала смерті». Фото В. Нахмановича

Фрагмент Меморіалу в Белжеці. Фото УЦВІГ



10:00–10:45 Відкриття. Привітання почесних гостей

 Анатолій Подольський (к. і. н., директор 
 Українського центру вивчення історії Голокосту) 

 Фабіан Мюльталер (директор Goethe-Institut 
 в Україні, м. Берлін)

 Антон Дробович (к. ф. н., голова Українського 
 інституту національної пам’яті, м. Київ)

 Маттіас Ріхтер (керівник проєкту «Вчимося 
 пам’ятати», представник єврейської громади 
 м. Дюссельдорф)

 Олексій Хамрай (д. ф. н., керівник магістерської 
 програми з юдаїки в Національному університеті 
 «Києво-Могилянська академія», м. Київ)

 Віталій Черноіваненко (к. і. н., старший 
 науковий співробітник відділу фонду юдаїки 
 Інституту рукопису Національної бібліотеки 
 України імені В. І. Вернадського, президент 
 Української асоціації юдаїки, м. Київ)

 ХВИЛИНА МОВЧАННЯ

Модерує Ольга Лімонова, вчителька історії НВК «Ерудит», 
координаторка напряму «Формальна освіта» УЦВІГ, м. Київ

10:45–11:00 Перерва

11:00–12:45 Сесія «Вища школа та виклики у викладанні 

 історії Голокосту під час війни»

 Павло Худіш (к. і. н., доцент кафедри археології, 
 етнології та культурології факультету історії 

 та міжнародних відносин Ужгородського 
 національного університету, м. Ужгород) 
 «Дослідження та меморіалізація Голокосту 
 на Закарпатті: перспективи і виклики»

 Роман Шляхтич (к. і. н., доцент кафедри 
 соціально-гуманітарних наук Державного 
 університету економіки і технологій, м. Кривий Ріг)
 «Викладання курсів та тем у вищій школі, 
 пов’язаних з історією Голокосту: проблеми 
 та перспективи (на прикладі Державного 
 університету економіки і технологій, м. Кривий Ріг)»

 Сергій Гірік (к. і. н., координатор магістерської 
 програми з юдаїки в Національному університеті 
 «Києво-Могилянська академія», 
 віцепрезидент Української асоціації юдаїки, 
 старший науковий співробітник Державної 
 наукової установи «Енциклопедичне 
 видавництво», м. Київ)
 «Викладання історії антисемітизму й Голокосту на 
 МП “Юдаїка” в НаУКМА: як на нього вплинула війна?»

 Євген Захарченко (к. і. н., старший викладач 
 кафедри історії України, завідувач Навчальної 
 лабораторії історичної інформатики, секретар 
 Вченої ради історичного факультету 
 Харківського національного університету 
 імені В. Н. Каразіна, м. Харків)
 «Між інклюзивним та ексклюзивним: викладання 
 тематики Голокосту у ВНЗ (досвід ХНУ 
 імені В. Н. Каразіна, 2022–2024 рр.)»

Модерує Надія Уфімцева, дослідниця єврейської книжкової 
традиції, програмна директорка Української асоціації юдаїки, 
лекторка, тренерка освітніх програм УЦВІГ, м. Хмельницький 

12:45–13:15 Перерва на каву

13:15–15:00 Сесія «Пам’ять і досвід війни, що триває»

 Віталій Нахманович (історик, етнополітолог, 
 провідний науковий співробітник Музею історії 
 міста Києва, відповідальний секретар 
 Громадського комітету для вшанування пам’яті 
 жертв Бабиного Яру, м. Київ)
 «Пам’ять про Голокост як зброя гібридної війни»

 Оксана Сущук (к. і. н., директорка Ківерцівського 
 краєзнавчого музею, голова Волинської обласної 
 організації «Українського товариства охорони 
 пам’яток історії і культури», м. Луцьк)
 «Кроссекторальні взаємодії та партнерська 
 підтримка у захисті і збереженні колекцій 
 Ківерцівського краєзнавчого музею»

 Артур Альошин (керівник Музею Кисилина, 
 Волинь)
 «Музей Кисилина: початки створення та перші 
 виклики»

 Світлана Піддубна (директорка Музею 
 культури єврейського народу та історії Голокосту 
 «Музей Михайла Мармера», голова Правління 
 Громадської організації «КЕТЕР», м. Кривий Ріг)
 «Сучасні виклики до музеїв за умов 
 повномасштабної російсько-української війни 
 та збереження пам’яті про Голокост на прикладі 
 діяльності Музею Михайла Мармера»

Модерує Світлана Осипчук, директорка 
Музею воєнного дитинства, м. Київ

15:00–15:30 Закриття, підбиття підсумків


